

## 塘田市派出所“红色党建”促“红色警务”

## 警心向党葆忠诚 奋楫笃行践初心

——邵阳市公安局“红色示范警队”系列报道之五

邵阳日报记者 艾哲 通讯员 张高桦 唐怡

“我们迎着大时代的巨浪,勇敢热情的青年聚集一堂,加紧学习,奋勇救亡……同学们,起来,走向光明的路上,我们是创造新中国的健将。”11月20日,邵阳县公安局塘田市派出所的民警、辅警再次来到塘田战时讲学院旧址,再读《塘田战时讲学院院歌》歌词。歌词洋溢的昂扬斗志,令他们热血沸腾、激动不已。

近年来,在上级公安机关的坚强领导下,塘田市派出所充分利用辖区“塘田战时讲学院”这一红色资源,牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念,引领公安工作和队伍建设深度融合,全面提升服务经济发展、维护社会稳定的能力,促进公安各项工作创新发展。

## “红色教育”:一曲铿锵歌,一段抗战史

塘田市派出所辖区内夫夷江畔的

塘田战时讲学院旧址,又称“南方抗大”,系红色旅游3A级景区、全国文物保护单位、爱国主义教育基地、全省党性教育基地、省直机关党性教育现场教学点。

1938年6月,时任湖南省文化界抗敌后援会研究部主任的吕振羽向省委建议,在原武冈县塘田市(现邵阳县塘田市)创办讲学院,得到省委和中央驻湘代表徐特立的支持,并派吕振羽筹建讲学院。8月底,筹备工作就绪并陆续招生,9月15日正式开学。

为动员全民抗日,学院师生常到周边10余所小学演讲、任教,并在油塘开办了建党培训班,发展共产党员40多人,建立了新宁、城步、洞口、绥宁及金称市五个省直支部。学院于1939年4月遭国民党反动派查封。

学院办学两期,为我党培养了245名干部,教育和组织了群众,建立

了空白地区的党组织,为抗日战争和解放战争的胜利作出了重要贡献。

塘田市派出所所长唐文兴介绍说,派出所深以能守卫“南方抗大”旧址而自豪,全所民警、辅警主动接受红色教育、传承红色基因,以红色党建带红色队建,以红色党务促红色警务,派出所全面建设得到了促进与加强,有效保障了辖区群众的生命财产安全。

## “红色党建”:实施“三项工程”,坚持多元融合

塘田市派出所党支部瞄准时代前沿,紧盯长远发展,实施“强基工程”。他们研究制定了红色示范警队实施方案,成立领导小组,配强专职党务工作者,严格落实“三会一课”制度和主题党日制度,建立党务台账,做到档案资料完备、管理规范。(下转6版)

## 推动铁路沿线环境综合整治走深走实

省铁路沿线环境综合整治督导组来邵督查  
黄方明参加

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 戴卫飞 曾春光) 11月20日至22日,省应急管理厅二级巡视员黄方明率省铁路沿线环境综合整治第6督导组来邵督导检查。

近年来,我市扎实开展铁路沿线环境综合整治三年行动,对标“安、畅、绿、美”新要求,聚焦重点、集中力量,提高标准、加压奋进,打开了高标准铁路沿线环境综合整治新格局,全市铁路面貌焕然一新。我市铁路安全工作在省交通运输厅半年安全隐患清零考核中排名全省第一,在全省范围内率先完成铁路专用线安全保护区划定工作,成功创建4个“立标打样”示范点。

在邵期间,督导组一行先后前往双清区、新邵县和洞口县,以实地检

查、举行座谈会、查阅资料台账等形式,详细了解我市铁路沿线安全隐患和环境问题整改目标完成、铁路沿线环境“净化、绿化、美化、亮化”和立标打样工作推进、市县两级综合整治组织领导机构和责任体系建立运转、铁路“双段长”制度体系建设及运转等情况,并为我市工作把脉问诊、提出指导意见。

督导组一行对邵市的整治工作予以肯定,要求各级各有关部门进一步提高认识,充分展示“双段长”制首倡地之为,以更高工作标准、更扎实过硬的工作作风,明确责任、形成合力,推动铁路沿线环境综合整治不断走深走实、迈上更高水平。要认真总结工作成效,挖掘亮点,形成可复制经验,为全省的整治工作提供借鉴。

## 以安全生产之“稳”保高质量发展之“进”

全市冬春消防安全防范工作动员部署会  
召开 仇珂静等出席

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 赵楚 陈明鑫) 11月22日,全市冬春消防安全防范工作动员部署会召开。市委常委、副市长仇珂静,副市长沈志定出席。

会议通报了山西吕梁市永聚煤业地面联合建筑楼重大火灾事故情况,传达学习近期习近平总书记关于安全生产重要指示、李强总理批示和有关会议文件精神。就当前冬春火灾防控重点工作作部署安排。

会议指出,全市各级各部门要提高政治站位,时刻绷紧安全生产这根弦,压紧压实各方安全责任,采取切实有效的安全管控措施,坚决防范遏制各类安全事故发生,以安全生产之“稳”,保全市高质量发展之“进”。

会议要求,要深刻吸取教训,严密防范冬春季火灾风险。切实打好消防工作人民战争,做到动员不留

空档、排查不留死角、整治不留余地、宣传不留盲区。要加强源头管控,把牢消防安全验收关。将消防验收要求纳入施工过程质量安全监管体系,严格实行联合验收;继续推进全市人员密集场所和特殊建设工程消防设计审查验收工作;进一步加强高层建筑、房屋市政工程和公共装饰装修工程的消防管理。要深化系统治理,不断强化部门工作合力、基层监管能力,建强消防队伍,不断夯实消防安全基层基础,切实筑牢安全防线。

会议强调,要严守红线底线,确保岁末年初全市安全稳定。要切实加强重大风险研判,举一反三严查密防,紧盯高风险矿山、化工企业、烟花爆竹经营储存等重点领域、重点单位、重点部位,强化开展重点行业领域安全风险隐患排查,筑牢安全防线,确保一方平安。

## 奋力冲刺四季度 确保实现全年红

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 肖薇) 11月21日,副市长、邵阳经开区党工委书记刘亚亮到邵阳经开区部分重点企业调研“奋战四季度、决胜全年红”行动开展情况,检查安全生产工作。

在东盟产业园、国际数控机械智能产业园和宝隆产业园等园中园,刘亚亮详细了解产业导入、招商形势和入园企业发展情况。在维克液压、达力新能源、湖南邵阳虹、三一专汽等企业,刘亚亮走进生产车间,了解企业生产经营情况,听取企业发展诉求,鼓励企业坚定发展信心,发挥自身优势,开足马力大干快上,抢订单、促生产,实现“全年红”。

每到一处,刘亚亮仔细检查企业安全生产情况,叮嘱企业时刻绷

紧安全生产弦,坚持从严从细,严格落实安全生产主体责任,提升安全生产管理水平,守住把牢安全生产底线。

刘亚亮强调,四季度是决战决胜全年红的攻坚阶段。园区各相关部门要锚定全年目标任务不动摇,鼓足干劲抢时间、提进度,只争朝夕、加压奋进,全力抓好各项重点工作,确保决胜四季度收官战,赢得全年红。要深入开展“三送三解三优”行动,积极主动靠前服务企业,千方百计帮助企业解难题、提信心、拓市场,助力企业发展提质增效。要加大监管力度,聚焦重点部位、关键环节,全面开展隐患排查,督促企业及时整改,切实消除安全隐患,确保企业生产经营安全有序。

## 北塔区开展助残专项志愿服务活动

邵阳日报讯(记者 伍洁 通讯员 龙勤 雷娜) 11月20日下午,北塔区茶元头街道白田社区农业特色科技示范园里人头攒动,热火朝天。由市残联主办,北塔区残联与市和谐社工中心承办的“邵阳红·阳光同行”助残专项志愿服务暨“产业助残暖民心 乡村振兴启新程”活动在这里举行。

活动现场,残疾人创业代表夏中华向参与活动的30名残疾人分享了他的创业故事,同时开展“巧手多巴胺”手工编织篮DIY互动活动,现场教授编织篮框技巧,鼓励残疾人朋友自强不息、自力更生。白田社区农户周齐生和唐飞云现场讲述“白田萝卜的故事”,并就种植和销售白田萝卜进行经验分享。马家村五龙米粉厂厂长马军

平就邵阳特色回民早餐米粉做生产工艺介绍。市、区残联志愿者就建设残疾人友好社区相关政策知识,开展有奖抢答互动活动。活动协办单位市瑾熙职业技术培训学校邀请邵阳网红“哈哥哥”和“美美”,开展“白田萝卜”的直播助农,现场指导残疾人学员进行网络直播带货,帮助残疾人拓宽就业致富门路。市和谐社工中心邀请社区各界社会组织和团体单位,开展“爱心认购 助农增收”活动,通过现场竞拍认购白田萝卜,助推乡村振兴产业发展。

11月20日,城步苗族自治县儒林镇纪委监察办干部在清溪奶牛养殖场向湖南南山牧业有限公司相关人员了解惠企资金落实情况。今年以来,该县纪委监委开展优化营商环境专项监督,紧盯企业发展中的痛点、难点、堵点,督促职能部门及时为企业纾困解难。  
邵阳日报通讯员 严钦龙 陈幽 摄影报道

## 市委管理干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督,提高识别和任用干部的准确程度,现对市委常委会会议研究决定的下列拟任(拟提名、拟调任)人员进行任前公示:

姓名	性别	民族	出生年月	学历学位	政治面貌	现任职务(职级)	拟任(拟提名、拟调任)职务
唐前启	男	汉族	1972.02	省委党校研究生	中共党员	市人大常委会副秘书长兼办公室副主任、机关党组副书记	拟任市直单位正处级领导职务
陈文华	女	汉族	1969.10	中央党校大学	中共党员	市政协副秘书长兼办公室副主任、机关党组成员、三级调研员	拟任市直单位正处级领导职务
何再弟	男	汉族	1974.01	中央党校大学	中共党员	武冈市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任、三级调研员、四级高级监察官	拟任市直单位正处级领导职务
仇湘中	男	汉族	1976.05	大学教育学士	中共党员	市教育局党组成员、副局长、三级调研员、市委教育工委委员	拟任市直单位正处级领导职务
黄安石	男	汉族	1974.09	在职大学	中共党员	市委办公室督查专员	拟任县市区党委副职
蒲仕松	男	汉族	1985.02	省委党校研究生工学学士	中共党员	市委组织部干部一科(市公开选拔领导干部办公室)科长(主任)	拟任县市区党委副职
钟忠	男	汉族	1985.09	大学工学学士	中共党员	湖南建投地产集团有限公司总经济师	拟提名为县市区人民政府副职人选

欢迎广大干部群众反映和举报拟任(拟提名、拟调任)人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函、电话、网络举报或到受理举报地当面举报。为便于了解情况,请举报人签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题,必须真实、准确,内容尽量具体详细,并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤、串联诬告。举报人将受到严格的保护。  
受理举报电话:2023年11月23日至2023年11月29日

受理举报电话:邵阳市组织部干部监督科、举报中心  
受理地点:邵阳市委大院一办公楼  
受理电话:0739-12380;19118222380(仅限受理短信举报)  
受理网址:https://www.sysdj.gov.cn/wyts/  
邮政编码:422000

中共邵阳市委组织部  
2023年11月22日



大祥区新渡小学积极开展“新时代好少年”评选活动,引导学生树牢社会主义核心价值观,不负党和人民的殷切希望,努力成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。图为11月20日,该校举行2023年第四季度“新时代好少年”颁奖仪式。邵阳日报通讯员 朱舟 摄